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Mahmuljinu se
na teret stavljaju
zloclni zloglasne

postrojbe "El
Mudzahidin"
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SARAJEVO - Postu-
pajući po nalogu
tužitelja iz Poseb-
nog odjela za ratne

zločine Tužiteljstva BiH, poli-
cijski službenici SIPA-e, uhitili
su Sakiba Mahmuljina, bivšeg
zapovjednika Trećeg korpusa
Armije RBiH, zbog sumnji kako
je propustio spriječiti ubojstvo
oko 50 civila srpske nacional-
nosti.

Vijest je jučer odjeknula
nc samo u BiH, ncgo i cijcloj
regiji, s obzirom kako se radi
o visoko rangiranom časniku
ARBiH pod čijim su zapovjed-
ništvom bili i pripadnici zlogla-
sne postrojbe "El Mudžahidin".
Naime, upravo mu se na teret
stavljaju zlodjela te postrojbe,
koja je, prema navodima Tuži-
telj stva BiH, ubila oko 50 ratnih
zarobljenika srpske nacional-
nosti, koje su prethodno oteli od
drugogodredaTrećegkorpusa
kojiihjezarobio.

Uhiceni se također tereti da
je imao informacije kako se pri-
padnici ove, njemu podređene
postrojbe spremaju počiniti ova
kaznena djela odnosno da su ih
već počinili. Također, državno
Tužiteljstvo Mahmuljina tereti
za nečovječno postupanje pre-
ma oko 20 ratnih zarobljenikai
civila koje su navedeni odbijali
odmah predati postrojbi Vojne
policije u skladu sa zapovijedi-
ma. Sve navedeno odnosi se na
razdoblje od svibnja do listo-
pada 1995., za vrijeme borbi na
području Vozuće, općina Zavi-
dovići.

Dokazi- Mahmuljin kao zapovjed-
nik Trećeg korpusa ARBiH
tereti se kako je propustio spri-
ječiti počinjenje ovih kazne-
nih djela ratnog zločina protiv
ratnih zarobljenika i civila od
strane pripadnika postrojbe
'El Mudžahidin', te je propustio
da iste kazni nakon počinjenog
zločina, kratko je kazao Boris
Grubešić, glasnogovornik Tu-

ziteljstva BiH. Kristina Jozic,
glasnogovornica SIPA-e, tako-
đer je samo potvrdila kako se
uhićenom nateret stavlja zapo-
vjedna odgovornost za krivič-
na djela koja su počinili njegovi
Dudakovic kaze kakoje uhi-
ćenje Mahmuljina nastavak
kampanje iz RS-a koja
ima za cilj izjednačavanje
odgovornosti svih strana,
ali kako u posljednjim uhi-
ćenjimaodgovornost leži i
na bošnjačkim "političkim
avanturistima"
podređeni.

Podsjećanja radi, u javno-
sti se već godinama govori o
strašnim, zvjerskim zločinima
koje su u BiH činili pripadnici
postrojbe "El Mudžahidin", od
najsurovijih mučenja, do odru-
bljivanja glava zatvorenicima.
Kada je u pitanju "slučaj Vozu-
ća", odred "El Mudžahidin" bio
je smješten na području Kame-
nice kod Zavidovića.

"Prema presudi Rasimu
Deliću, poslijepodne 11. rujna
1995., vojnici ARBiH i odred 'El
Mudžahedin' su zarobili oko 60
vojnika i civila bosanskih Srba,
uključujući tri žene u blizini sela
Kesten. Zarobljenicimaje bilo
naređeno da u koloni pješice
krenu prema Kestenu. Putem
su dvojica zarobljenika, Milen-
ko Stanić i Živinko Todorović,
ubijena iz vatrenog oružja. Pre-
tresno vijeće je konstatiralo da
je jedan pripadnik odreda 'El
mudžahidin' ubio Milenka Sta-
nića. 52vojnikaVRS-aodvedeni
su do jedne hale u Kestenu. U
toj su ih hali čuvali vojnici Ar-
mije RBiH. Ujednomtrenutku
20 naoružanih mudžahedina

je pod prijetnjom oružjem ote-
lo zarobljenike te ih odvelo do
logora Kamenica. U Kamenici
su do kraja prosinca svi ubijeni,
čemu su prethodila najsurovija
mučenja i odrubljivanja glava
pojedinim zatočenicima. Mu-
čili su ih i ubili pripadnici odre-
da 'El mudžahidin'. Torturu u
Kamenici preživjelo je samo 11
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Različiti stavovi
Milorad Kojić, ravnatelj Re-

publičkog centra za istraživanje
rata, ratnih zločina i traženje
nestalih osoba RS-a, smatra
kako je uhićenje Mahmuljina
dobra vijest za RS-a, te da će
obitelji ubijenih biti u potpu-
nosti zadovoljne tek kada se on
nađe na optuženičkoj klupi, a
nakon toga iza rešetaka.- Dokaza je bilo odmah na-
kon prijenosa predmeta iz Haš-
kog tribunala u Tužiteljstvo
BiH, ali očigledno daje volje
za procesuiranje ovog predme-
ta manjkalo. Ako ostavimo po
strani odugovlačenje istrage
u ovom predmetu, očekujemo
da sada nadležni pravosudni
organi urade svoj posao, naveo
je Kojić.

Milomir Savčić, predsjednik
Boračke organizacije RS-a, na-
glasio je kako je uhićenje Ma-
hmuljina početak ostvarivanja
pravde i tretiranja na isti način
svih potencijalno odgovornih
za ratne zločine. Očekuje kako

uhicenje nece biti samo farsa, te
da nakon dan ili dva neće doći
do puštanja na slobodu optu-
zenog.- Konačno da neko sa razi-
ne operativne odgovornosti ta-
kozvane Armije BiH dolazi na
početak procesa, koji bi mogao
da odgovori na mnoga pitanja,
naglasioje Savčić.

S druge pak strane, ratni
zapovjednik Petog korpusa
ARBiHAtifDudakovićzaKlix.
ba kaže kako je uhićenje Ma-
hmuljina nastavak kampanje
iz RS-a koja ima za cilj izjed-
načavanje odgovornosti svih
strana, ali kako u posljednjim
uhićenjima odgovornost leži
i na bošnjačkim "političkim
avanturistima".- Tu mislim, prije svega, na
gospodina Mirsada Kebu koji j e
Tužiteljstvu BiH davao određe-
ne dokumente koji su potpuno
nerelevantni, alije nataj način
podgrijavana kampanja protiv
oficira ARBiH. To je bilo smi-
ješno slušati, ali vidite što se

događa, rekao je Dudaković.
Šemsudin Mehmedović, za-
stupnik SDA u Zastupničkom
domu Parlamentarne skupšti-
ne BiH, za NAP je izrazio oče-
kivanje kako će Mahmuljin biti
pušten da se brani sa slobode,
jerjekakoističematerijastarai
ne može biti ugrožen proces koji
vodi Tužiteljstvo BiH. Prema
njegovim riječima, zabrinjava-
jućijenačinuhićenjaipreveliko
ispolj avanj e sile spram branite-
lja BiH.

- Posebno me brine trend
odgovornosti onih koji su bra-
nili i goloruki narod i državu od
agresije ili je, bojim se, pitanje
pogodbe kako neki sačuvaju
svoje fotelje. U svakom slučaju
osuđujem način i trend. Oče-
kujem da se pravda pokaže na
ovom slučaju brzo i efikasno, a
ne da ga razvlače po medijima
nekoliko godina bez obzira na
zakonom utvrđene okvire, za-
ključio je Mehmedović
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Galijaševićo ulozi Džaferovića
Stručnjak za borbu protiv

terorizma Dževad
smatrakakojeuhićenjeratnog J^lMahmuljina korak u dobrom
pravcu, ali nije dovoljan. Kazao mr * Jipt&^M
je kako su mudžahedini činili "^^1strašne zločine na Ozrenu, 1alidajevrlološaporuka *" l|kS-,V Jjavnosti to što na čelu Parla- Mmentarne skupštine BiH sjedi *
Šef ik Džaferović. "Ta osoba kako su ta klanja počela 11.
(Džaferović) bila je načel- rujna i trajala do 14. prosinca
nik Centra službi sigurnosti 1995. godine, odnosno 20 dana
Zenica i u realnom vremenu nakon potpisivanja Dayton-
imalotranskriptetelefonskih skog sporazuma", naglasioje
razgovora mudžahedina prije Galijašević. Prema Galijaševi-
klanja koja su se dogadala, a ćevim riječima, SDA bi trebalo
za koja je znalo gdje i kada će da "žrtvuje" Džaferovića zbog
se dogoditi. Bio je informiran interesa sigurnosti i pravde.
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SDA: Tužiteljstvo BiH podleglo
političkim pritisdma

SDA najoštrije osuduje prolazili pravne golgote da bi u
uhićenje generala Armije RBiH konačnici bili oslobodeni, kao
Sakiba Mahmuljina. "lako smo što su general Sefer Halilo-
u potpunosti opredijeljeni za vić, Naser Orić i drugi", stoji
procesuiranje svih ratnih zloči- u reagiranju ove stranke uz
na, ne možemo se oteti dojmu opasku kako su snage koje su
dajeTužiteljstvoBiH podleglo branile BiH sustavno sprječava-
neprimjerenim političkim pri- le i kažnjavale zločine u svojim
tiscima u pravcu izjednačavanja redovima, dok su snage koje su
zaraćenih strana i stvaranja izvršile agresiju na BiH sustav-
vještačkih balansa u procesui- no planirale, organizirale, ohra-
ranju ratnih zločina. brivale i izvršavale zločine. SDA

SDA je i ranije na ovo upo- izražava uvjerenje u nevinost
zoravala prilikom uhićenja generala Mahmuljina, koja će,
zapovjednika i branitelja Ar- kako se dodaje, biti i dokazana.
mije RBiH koji su bespotrebno NINA


